



В один из обеденных перерывов просторный цех завода «Рязсельмаш» до отказа заполнили рабочие, служащие, инженерно-технические работники. В этот день областное отделение Всероссийского театрального общества, парторганизация и дирекция областного драматического театра организовали встречу артистов с рабочими завода.

С большим вниманием и волнением смотрели труженники завода картины из спектакля «Третья патетическая», которые были показаны в цехе на импровизированной сцене. В роли Владимира Ильича Ленина выступил заслуженный артист Марийской АССР В. Феяшинов, в других ролях — заслуженные артисты РСФСР Н. Козлов и И. Кузнецова, артисты А. Канина и В. Ерофеев.

Теплые слова приветия передал заводскому коллективу главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Манский.

А в это же самое время в цехе

фабрики «Победа Октября» выступала другая группа артистов областного драмтеатра. Здесь были показаны сцены из спектаклей «Третья патетическая», «Два цвета», «Дали неоглядные». В них приняли участие заслуженный артист РСФСР Ф. Белопольский, артисты А. Воронцова, Л. Воронкова, Н. Канашенок, Л. Кузовкин, М. Брылкин, И. Голованов, В. Алексеев, С. Каппель, Ю. Малышев, О. Солодухина.

Встречи артистов с рабочими промышленных предприятий Рязани начинают входить в практику работы театральных коллективов города. Совсем недавно работники искусств Рязани провели три встречи с членами бригад коммунистического труда, с передовиками производства. Надо надеяться, что это полезное начинание получит дальнейшее распространение.

На снимке: рабочие завода «Рязсельмаш» смотрят сцену из спектакля «Третья патетическая».

Фото А. Князева.